



## Руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области и Уполномоченный по правам ребенка в регионе провели совместный прием граждан



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (СК России) по Тамбовской области Полшаков А.Н. совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Тамбовской области Таможником Е.Л. провели совместный прием граждан по вопросам, затрагивающим права и законные интересы детей, а также по уголовным делам и материалам проверок указанной категории, находящимся в производстве следственных органов следственного управления СК России по Тамбовской области. На прием обратились два человека.

Среди обратившихся на прием бабушка (опекун) несовершеннолетнего подростка, обвиняемого в совершении хулиганских действий. Подросток со сверстником в начале мая текущего года закидали имитационными гранатами мужчину, который пресек хищение ими старых стеклопакетов с его дачи. Законный представитель несовершеннолетнего уверяет, что этот мужчина тогда подверг ее внука избиению, о чем она написала заявление в следственный орган, однако ей до сих пор не известна информация о ходе и результатах его рассмотрения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Женщина настаивает на возбуждении уголовного дела по факту причинения ее внуку телесных повреждений.

По результатам проведенного приема и анализа поступивших обращений руководитель следственного управления дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам, исполнение которых поставил на личный контроль.

30 Июня 2021

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1587931](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1587931)